L‘Véftlm!% Cikarma Problemleri Z ¥
Problemleri ¢ézdikten sonra sayfa sonunda cevaplarinizi kontrol
edebilirsiniz.
4 Y )
1.3067 saysinnl 8 29 eksigi
kactir”?
\ AN J
4 Y )
2.4 01 6 uyesi bulunan bir dernegin
tyelerinin 2 4 9 9 tanesi kadin
olduguna gére kag tanesi erkektir?
\ AN J
4 Y )
3. Ahsen test kitabinda bulunan 9 7 4
1 sorunun 6 2 7 6 tanesini cozd.
Geriye kag tane soru kald?
\ AN J
4 Y )
4.3 89 6 TL parasi olan Alenin 8
91 3 TL fiyat olan bir bisikleti
almak icin kac TL daha
biriktirmelidir?
\ AN J
a )
5.941 0 kg kislk yakacak aldik.
Bunun 4 5 9 3 kg mi odun kalani
kémirdur. Kag kilogram kémar
aldik?
\ AN J
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6.8042 TL maasn4 9 65

TL'si ev kirasi ve mutfak giderleri
olduguna gére geriye harcayacak

kac TL kalir”?
\ J

[
7.5 165 metrelik Agr Daginin 3

569 metrelik boliumant tirmanan
Huseyin, zirveye ulasmak icin kacm
daha trmanmalidir?
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(8. Defne 9 9 6 O metrelik kosuyu )
bitirdiginde, Defne'nin bitirmesi icin
1 02 7 m daha kosmasi

gerekiyordu. Buna gére Defne kac

?
\_ Metre kosmustur” )

(9. Bir kosu pistinin uzunlugu 8 7 8 9 )
metredir. Afra pistin 2 9 7 3
metrelik bslimini kostuguna gére
daha kosmasi gereken kag metre
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\ yolu vardir? )
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1 0. Bir buzdolabinin satis fiyatt 9 8 7

O Tldir. 43 72 TL pesin

8dedigimize gére geriye kag TL

daha kalmistir?
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11. Bir clkarma isleminde eksilen 6 3 4
0, ctkan 26 2 5 ise kalan say
kactir?
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1 2. Bir ckarma isleminde cikan 43 2 2,
kalan 1519 ise eksilen kactir?

\_ A
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1 3. Bir ckarma isleminde eksilen 5414,
kalan 4039 ise ckan say kactir?

\ I\

(14 Nifusu5 255 olan bir ilcede 1Y

9 7 6 tanesi erkek ve geriye
kalanlar kadin ve cocuklardir. Bu
ilcede yasayan kadin ve cocuklarin

\_ says kactir”? A

4 Y

15. 3 003 kg findign 1715 kg'ni

satan Mehmet amcanin kac kg findig:
kalmistir?

- AN
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1 6. Eymen'in annesinin 7 020 TL
parasi vardi. 2 381 TL'sini harcadh.
Geriye kac TL parasi kald?
\_ AN J
4 Y )
1 7. Bir havuzda bulunan 7 974
baligin 2 839 tanesi satildi. Geriye
kac tane balik kalmistir?
\_ AN J
(18.Bir ciftlite 6 130 tavik ve 1 Y )
525 horoz vardr. Ciftlikteki
tavuklar, horozlardan kac
fazladir?
\_ AN _J
4 Y N
1 9. Bir ciftlikte 5 718 tane koyun ve
2 396 tane inek vardrr. Koyunlar
ineklerden kag tane fazladir?
\_ AN J
4 Y )
20. Bir okulda 2456 &grenci vardir.
Ogrencilerin 1 289y kiz ise kac
tane erkek 6grenci vardir?
\_ AN J
3279 3715 1288 5135 1167
58 41 1 375 3322 4605 4639




